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1.4Yv BONOAi0Tb BUKNAAaYi CydaCHUMU 3HAHHAMM, IHTEPaKTUBHUMU METOANKAMM,
AKi Aal0Tb MOX/IMBICTb AKICHO | AOCTYMNHO NOAaBaT MaTepian AnA CTyAeHTIB?
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96%

® BonoAitoTb NOBHOK Mipoto ™ YacTKOBO BONOAIOTb 30BCiM He BONOAIOTb
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2.441 BUKIMKAOTb BUKAdadi iHTepec ayauTopii 40 AUCUUNNIHK?

6%

® [1OCTIMHO BUKNUKAKOTb
B |[HKONU BUKINKAKOTb
30BCiM He BUK/IMKAIOTb

94%




3.4u BiacniAKOBYHOTb BUKNAAaui peaKLito ayamTopii Ha N0AaHUN HaBYaIbHUMN
maTepian i bepyTb Le A0 yBaryM Npu CNiNKYBaHHI i3 CTyAeHTamMn?
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93%

m 3aBXauM  m Y 6inblIOCTi BUNaAKiB I[HKOAM Hikonu
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4.41 CNOHYKaloTb A0 LLiKaBOi ANCKYCii Ta BUCNOBNEHHA BAACHUX AYMOK Ta
MiPKyBaHb?

9%

91%

m 3aBXauM  m Y 6inblocTi BUNaaAKiB = IHKoAU Hikonu




5.41 AEMOHCTPYIOTb KYNbTYPY MOBAEHHSA, YiTKICTb ANKLT, MPUUHATHUIM TEMN NPU
NOACHEHHI maTepiany?
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m 3aBXauM  m Y 6inblIOCTi BUNaAKiB I[HKOAM Hikonu
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6.41 BMIIOTb BUKNQ4a4i 3HATM HANPYry | BTOMY ayAuUTOpIl Nig, Yac NOACHEHHA
CKNaaHoro martepiany?

1%

® 3aBXau Y 6inbwocTi BUNnagkis ™ I[HKoaAn W Hikonu

L



7.4% OpPIEHTYIOTb CTYAEHTIB Ha BUKOPUCTAHHA AOCNIAXKYBAHOro maTepiany B
ManbyTHIN npodecinHin AianbHOCTI?

4%

96%

m 3aBXau  m Y 6inblIOCTI BUNAAKIB I[HKONM Hikonu
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8.41 dpopmytoTb TBOPUMI Niaxin Ta iHTEpecC A0 3HAHb?

m 3aBKaM WY b6inblwoCTi BUNaaKiB IHKOAKM  m Hikonu
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9.41 3auikaBneHi BUKNaAadi y Tomy, Wob CTyAeHTU MaKCMMa/ibHO OMaHyBanu Ty YM
HLIY ANCUMNAIHY?

13%

® 3aBKau Y 6inbwocTi BUNnagkis W [HKoan W Hikonwu
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10.4n BoNOAjIOTb BUKNAAQYI BUCOKOIO epyaMLUI€ELO, IHTENIreHTHO MaHepoto
noseaiHKKU, eCTETUYHUM 30BHILLHIM BUrAA0OM?

6%

® BonoaitoTb NOBHOK MipOLO

® YacTKOBO BONOA,IOTb

®m 30BCiM He BONOAIOTb

94%
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11.4v nponoHoBaHa BUKNada4yem iHpopMaLlia BaxkAnea ANa NiAroTOBKM A0
ManbyTHbLOI NpodecinHOI AiANbHOCTI?

8%
V%%
m [lyxKe BaxkmMBa  ® YacTKOBO Ba*k/1MBa 30BCiM He Ba*K/InMBa
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12.HacKinbKu Y4iTKO BMKNaAadi GopmMyAatotoTh Lini Ta NAaH HaBYaAbHOI poboTu
BiANOBIAHO A0 NpPOrpamm Kypcy?

0%

= [locuTb YITKO [leBHOO MIPOIO YITKO ™ 30BCiM He YiTKO

L



13. Yu cnpusae BUKIaaa4 3pOCTaHHIO OCBITHIX AOCArHEeHb CTYAEHTIB?

B Tak = Hi
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14 .41 nip Yac 3aHATb BUKNaAa4i BUKOPUCTOBYIOTb aKTyalbHY HAaYKOBY
iHpopMmaL,to?

9%
= 3aBXAaun
| ® Y 6inbliocTi BUNaaKis
: IHKO/IN
| ®m Hikonun
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15.4u1 3aBXXay BUKNaaay AOCTYNHO, NOr4YHO, apryMeHTOBaHO, LLIKaBO NoAaE
martepian?
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® 3aBXKau Y 6inbwocTi BUNnagkis ™ I[HKoan W Hikonu
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16.41 pouinbHi Ta ebeKTUBHI meToam, cnocobu i popmm poboTy, AKi
BMKOPUCTOBYIOTb BUK1aAaui?

® 3aBXKAWM AOUINbHI Ta
edeKTUBHI

| | I[HKOIM AOUiNbHI Ta ePEKTUBHI
®m 30BCiM HeAOUI/IbHI Ta
HeepeKTUBHI
.,
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17.441 BUABAAIOTb BUKNAAA4i TAKTOBHICTb Y NPOLLECi B3aEMOi 3i CTyAeHTaMun?

m 3aBKaM WY b6inblwoCTi BUNaaKiB IHKOAKM  m Hikonu
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18.41 cTMmyntotoTb BUKNAAAYi CTYAEHTIB 40 CAMOCTIMHOI HayKOBO-40CNiAHOI
poboTtu?

m 3aBXau Y 6inbwocTi BUNagKkis ™ I[HKoaAn W Hikonu




19. Ym YiTKO OpraHi3oBaHa BUKA3aAa4em CaMoCTiHa poboTa CTyAeHTiB?

Tak ® Hij




20.44 BMKNa4ay 3HAMOMUTbL CTYAEHTIB i3 pernameHToMm, e 3a3Ha4YeHo KpUTepii
OLiHIOBaHHA 3HAHb Ta YiTKO MOro AOTPUMYETLCA ?

® 3aBXKAu Y 6inbwocTi BUNnagkis  ® [HKoan  m Hikonwu
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21.44 npoBOAATLCA 3aHATTA i3 BUKOPUCTAHHAM MY/IbTUMEAIMHUX KOMMNEKCIB Ta
IHTEPAKTUBHMX AOLLOK?
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m 3aBXau  ® Y 6inblIOCTi BUNAAKIB IHKoAn  m Hikonu
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22. Yn 3aHATTA NOYMHAIOTHCA Ta 3aBEPLUYIOTLCA BYAaCHO, BUKNAdaui AOTPUMYIOTLCA
PO3KNaAy 3aHATb Ta KOHCYAbTaLLilA?

® Tak = Hi
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23.4u 3abe3neyvye BUKNaAa4 KOMPOPTHUI MIKPOKNIMAT B ayaUTOPIi Ta CTBOPIOE
CNPUATAUBY NCUXONOTIYHY aTMOCPEPY Y CNiNKYBAHHI?

g

3%

m 3aBXau Y 6inbwocTi BUNagKkis ™ I[HKoaAn W Hikonu
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24. Y1 BUKOPUCTOBYIOTbCA aKTUBHI METOAM HaBYaHHA (AinoBi irpn, TPEHIHIN,
MO3KOBI LUTYPMMU)?

w 3aBXauM  mY 6inblIOCTi BUNAAKiB IHKoAn  m Hikonu
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25.41 3a10B0oseHi Bu 3araniom HaB4aHHAM 32 06paHO cneLianbHICTIO?

® [MoBHicTIO 3a10BO/IeHMI ™ YacTKOBO 3a40BO/1E€HUN 30BCiM He 3a10BOJIEHUM
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26. Yn pocTaTHLO NOrYHMM € CMiBBIAHOLWEHHA TEOPETUYHOI Ta NPAKTUYHOI YaCTUH
Npu BUBYEHHI AUCUUNAIH?

5%

95%

® [10CTaTHLO NIOTIYHMM B HYaCTKOBO JIOTIYHUM 30BCIiM He NOTiYHUM




27.4m obrpyHTOBaHE HAaBaHTaXKEHHA Ha CTYAEeHTiB (KiNbKICTb ANCLMNAIH Ha
CEMECTP, KiNIbKiCTb roAUH Ha TUKOEHb ayAUTOPHOI Ta CaMOCTiINHOI poboTK)?
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91%

m [locTaTHbO 0bOrpyHTOBaHEe ™ YacTKoBO 0b6rpyHTOBaHe ™ 30BCiM He 0brpyHTOBaHEe
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28.41 pocTaTHbO OpraHi3oBaHi HAayYKOBI i NPaKTU4YHI 3axoaM NPodecinHoI
AianbHocTi (KoHdepeHU;ji, TPeHIHrU1, AUCKYCii)?

® [locTaTHbO OpraHi3oBaHi ™ YacTKOBO OpraHi3oBaHi 30BCiM He OpraHi3oBaHi




